

主流 责任 贴心 实用

非常网闻

英国79岁老妇胆量过人 一拳打跑两名窃贼

此事发生在英国：两个窃贼闯入一名79岁老妇的家，企图盗窃，却被老太太“重拳”教训，仓皇而逃，印证了“姜还是老的辣”这一说法。

据外媒报道，21岁的卢克·克雷和他的兄弟李·克雷进入帕门特女士的家时，她正在看电视。老太太听到两声巨响，于是打开了前厅的灯，发现克雷兄弟正站在那里。卢克击中了帕门特女士的头部，她不但没有被吓到，反而给了卢克一拳，将其打倒在沙发上。

面对这位老人的惊人之举，两兄弟仓皇跑出门，劫持了一辆汽车，慌张逃跑。此时帕门特女士仍在追击这两名嫌犯，并且让被劫持汽车的司机报警。

不久，两兄弟被警察逮捕，并且对入室盗窃供认不讳。帕门特女士和被劫



持汽车的司机巴克索普女士因为面对犯罪分子时的勇敢表现，每人得到诺丁汉刑事法庭250英镑的奖励。克雷兄弟则被判入狱8个月，其中卢克因为拳打帕门特女士还被加刑4个月。

据称，李·克雷在接受警察审讯时说，自己欠毒贩1000英镑，入室盗窃是为了买更多毒品；卢克·克雷则承认自己攻击了老太太，并且表示当时喝醉了，想偷些钱来买食物。

据了解，帕门特女士在53岁退休以后曾环游世界，回来后仍住在这所她从小生活的房子里，因为这里有她很多美好的回忆。

帕门特女士表示：“我谁也不怕……”

(中国新闻网)

伊丽莎白·泰勒

每每看到林青霞、王祖贤、钟楚红、李嘉欣这些人的新闻时，我便会听到网友们议论：那个时代的女子太美了，不像现在的女子，都长成一个模样。

你真的想不出原因，但你不得不承认，那个时代的美女，实在是现代的美女无法超越的。

中国如此，外国也是这样的。泰勒离世，凤凰网评说是一个黄金时代的结束，并列出同时代的那些顶尖美女：奥黛丽·赫本、玛丽莲·梦露、英格丽·褒曼、格蕾丝·凯莉、葛丽泰·嘉宝……看看这些名字，哪一个不是倾国倾城、倾倒众生？

今天的好莱坞，妮可·基德曼够美吧？安吉丽娜·茱丽够性感吧？艾玛·沃爾森够清纯吧？可比起上面这些人，还是觉得她们欠了一些火候。

泰勒离世

最美丽的时代结束了

张艺谋拍《山楂树之恋》时，一直找不到合适的女主角，感叹美女都嫁给了粗俗的煤老板们，以至于新生代无美女。这难道真是原因吗？似乎自古以来，也不是美女都会配帅哥的，占有我国四大古典美女的，还不都是糟老头子。

我倒是觉得，是我们这个时代的烟火味儿太重了，以至于很难找出不食人间烟火的女子。泰勒的晚年也没了年轻时的气质，可她初出道时是非常清纯的，视爱情如生命，初婚嫁给英俊深情的富豪，以为从此住进了童话世界，爱得恨不得把命贴上。谁知一年后他们伤心地离婚，她也不愿要丈夫的财产，依旧视爱情如血液，没了爱情似乎就不能活。

奥黛丽·赫本与格蕾丝·凯莉更是绝代佳人的代表。这两个女子，不仅年轻时如天使下凡般纯美无比，而且一生都保持着纯净的气质。（腾讯博客 斯佳）



奥黛丽·赫本



玛丽莲·梦露

我的博客**网络新词**

午饭交际

一日三餐，对很多人来讲，平常得再平常不过。可是，生活在大都市里，身在职场，恰好你的单位里又没有食堂，那你的午餐就变得不是那么平常了。于是，这顿饭就不仅仅是填饱肚子，它有很多学问在里面。很多职场新人进公司后，很奇怪地发现，平时自己挺守规矩的，可人际关系为什么还是搞不好？有可能是午饭没吃好。

有很多人得了“午饭恐惧症”。这种病的症状是：到了中午也不感觉到饿，不吃又不行，于是一直拖，拖到午饭时间快结束的时候才去。因为每次遇到电梯门口一拨一拨的“午饭团”，落单的自己就显得特别尴尬，更尴尬的是和大部队在同一家快餐店碰到，不知道该不该上去打招呼，偏偏公司附近就这么几家吃饭的地方，大家都在同一时间段去，抬头不见低头见。

于是开始排斥吃午饭，能拖就拖，拖过正常吃饭时间以避免尴尬，有时候甚至是饿肚子或者一碗泡面胡乱解决一下。

吃饭的时候别人总是会议论领导，还有人抱怨特多，他觉得这样不太好，也不知道怎么接口，本身又不是很喜欢八卦，自己也没有特别的小道消息，所以即使在一起吃饭，自己也是属于沉默的那一个。自己也知道“午饭交际”挺重要的，吃饭最能增进感情，总是落单，独来独往，很影响职场发展，可是自己真不知道这顿午饭该怎么吃。

(互动百科网)